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Şeful Poliţiei de Frontieră, în
genunchi în faţa şefului DIPI!
Ministrul de Interne îi cere demisia
de onoare

Ministrul de Interne, Carmen Dan, a cerut
demisia comisarului-şef Aurelian Miu, șeful
Serviciului Control din cadrul Inspectoratului
General al Poliției de Frontieră (IGPF), după ce în
presă au apărut imagini cu acesta în timp ce
îngenunchea în faţa şefului DIPI. “Acea fotografie
a fost făcută după un eveniment, bilanţul Poliţiei
de Frontieră, de pe 13 februarie 2013. Nu vreau
să minimizez penibilul situaţiei, dar acea
fotografie nu a fost făcută în contextul unui ritual,
iar acel ofiţer nici nu a avut aprobare de la şefi
pentru a face un asemenea gest. Aurelian Miu a
declarat că a avut un schimb de replici foarte
dure cu şeful de la Protecţie internă. Consider că
dânsul trebuie să facă un gest de ultimă onoare şi
să plece din acea poziţie. Ipostaza în care s-a
pus singur nu face onoare nici Poliţiei de
Frontieră, nici persoanei. Îi cer public să se
gândească la acest gest, altfel o să-i amintesc în
fiecare zi. Nu am finalizat investigaţia să vedem
dacă sunt şi aspecte penale, dar procedura de
cercetare disciplinară nu mai poate fi începută
pentru că au trecut 4 ani. Îmi exprim speranţa că
nu au mai existat astfel de gesturi în alte situaţii”,
a declarat Carmen Dan. Ministrul a declarat că e
posibil ca poza să fi fost făcută de pe
înregistrarea video a camerelor de supraveghere
de pe terasa sediului Poliţiei de Frontieră, iar
publicarea sa după patru ani ar putea fi explicată
doar de cei care au făcut-o publică.

Pe scurt

26 - 28 mai 2017

Ministrul Sănătății, Florian
Bodog, a declarat, joi, că
urmează să simplifice

birocrația legată de procedurile de
plată a transplanturilor de orice fel și
că va stabili o continuitate pentru
aprovizionarea cu tratamentul pentru
transplant. Ministrul a mai spus că
numărul donatorilor a scăzut. “Ne
asigurăm că există tot timpul
medicamentele necesare atât pentru
cura pre-transplant, cât şi pentru cea
post-transplant. Au mai fost dificultăţi
în aprivizionare, însă Ministerul
Sănătăţii este partener pentru că
suntem conştienţi de faptul că
aprovizionarea cu medicamente
pentru programul de transplant este
foarte importantă. Asigurăm toată
finanţarea pentru programul de
transplant şi urmează în perioada
imediat următoare să simplificăm şi
procedurile birocratice pentru plata
procedurilor de transplant, nu numai
pentru transplantul medular”, a
declarat Florian Bodog, ministrul
Sănătății, la Spitalul Clinic Fundeni.

Florian Bodog a explicat că
numărul donatorilor a scăzut treptat și
a amintit de înțelegerea făcută cu
clinica AKH din Viena în legătură cu
cele 10 transplanturi pe care austriecii

le mai fac pentru România. “Agenţia
Eurotransplant şi domnul profesor
Klepetko au condiţionat continuarea
colaborării cu România şi nu numai cu
România, ci şi cu Ungaria de a avea
propriu program de transplant. Îl avem
definit, dar deocamdată nu a
demarat”, a adăugat Florian Bodog.

În urmă cu două luni, ministrul

Sănătății anunța reluarea
transplantului pulmonar pentru țara
noastră, la clinica AKH Viena.
Austriecii au acceptat să mai facă
zece transplanturi până când clinica
Sfânta Maria din Capitală va putea
demara aceste intervenții chirurgicale,
după ce a fost inclusă în programul
național de transplant.

Ministerul Sănătăţii

„Industria“ transplanturilor,
debirocratizată?

Ministrul Sănătății, Florian Bodog: „Asigurăm toată finanţarea
pentru programul de transplant şi urmează în perioada imediat

următoare să simplificăm şi procedurile birocratice pentru plata
procedurilor de transplant, nu numai pentru transplantul medular”
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